



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 24. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. június 16., péntek

## Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgárra” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.



II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkadi Talentum” – (A képviselő-testület 2017. májusi ülésén döntött a díjak odaítéléséről), „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”.

A fenti kitüntető díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését. A kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődően a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással a polgármesterhez kell benyújtani 2017. június 22-ig.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

## Értesítés nyári szünidei étkeztetés igénybevételének lehetőségéről

Tájékoztatjuk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult hátrányos helyzetű/halmazottan hátrányos helyzetű sarkadi lakos kiskorú gyermekek szüleit/törvényes képviselőit, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a kiskorú gyermek számára ingyenesen biztosítja.

**2017. év nyári szünidejében az étkeztetés biztosítására az alábbiak szerint van mód:**

**Bölcsődében:** a zárva tartási munkanapokon: 2017. 08. 01-től - 2017. 08. 21-ig: 15 munkanapon keresztül.

**Óvodákban:** Az adott Óvoda zárva tartási munkanapjain: 2017. 06.

19. és 2017. 08. 31. között. Az általános és középfokú oktatási intézményekben a tanítási szünidejében: 2017. 06. 19-től - 2017. 08. 18-ig: 45 munkanapon keresztül.

A szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időszaka a gyermek más településen történő táborozása vagy más okból való akadályoztatása esetén az adott gyermek tekintetében rövidebb is lehet.

**A 2016/2017. tanévet követő nyári szünidejében ingyenes gyermekétkeztetés / déli meleg főétkezés/ biztosítása iránti kérelmet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Kormányrendelet 7. számú melléklete szerinti NYILATKO-** (folytatás a 2. oldalon)

## A nyári diákmunkára jelentkező valamennyi sarkadi fiatalnak lehetőséget kíván biztosítani az önkormányzat

**Tisztelt Sarkadiak! Kedves Szülők és Diákok!**

Az elmúlt néhány hónapban nagyon sok kérdés érkezett a városházára és személy szerint hozzám a sarkadi diákok és szüleik részéről, arról érdeklődve, hogy az idén nyáron lesz-e lehetőség diákmunkára az önkormányzatnál. Sokan már előre jelentkeztek a programra, számítva annak indulására. Érthető, hogy nagy érdeklődés előzte meg a program indulását, hiszen a nyári diákmunkával egyrészt munkajövedelemhez jutnak a sarkadi diákok, ezáltal segítve a család anyagi boldogulását is, másrészt pedig munkatapasztalatot szereznek, amit a későbbiekben kamatoztathatnak majd.

Ezen előzményeket követően örömmel adhatunk hírt arról, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium a kormányhivatalok foglalkoztatási főosztályai és a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai megvalósításával „Nyári diákmunka” elnevezéssel munkaerő-piaci programot indít a 2017. július 1. és augusztus 31. közötti időszakban.

A program részleteiről annyit kell tudni, hogy célcsoportjába azok a 16-25 év közötti, nappali tagozaton tanulói jogviszonnyal rendelkező diákok tartoznak, akik nem rendelkeznek sem vállalkozói, sem egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonnyal. A foglalkoztatás történhet a települési önkormányzatnál, illetve az önkormányzat fenntartásában álló, önkormányzati alapfeladat ellátását végző intézmény-nél. Legfeljebb napi 6 óras foglalkoztatáshoz nyújt a program támogatást, ami nem lehet több mint a minimális időarányos hányada. A Sarkad Város Önkormányzata részére biztosított állami támogatási keret 53 fő sarkadi diák foglalkoztatására biztosított volna lehetőséget, amennyiben a két hónapos, napi 6 óras foglalkoztatás mellett döntöttünk volna. Az elmúlt három esztendő tapasztalatai alapján várha-



Archív kép 2015-ből: A polgármesteri hivatal nagyertermében dr. Mokán István polgármester is köszöntötte a diákmunkára jelentkező fiatalokat

tó azonban, hogy a programra jelentkező sarkadi diákok létszáma ennél jóval magasabb lesz. Vallom azt, hogy minden, a program feltételeinek megfelelő sarkadi diák számára lehetőséget kell adnunk a diákmunkára, s nem szabad egy érdeklődő sarkadi fiatal sem kirekeszteni ebből a lehetőségből. Ezért a két hónapos foglalkoztatás helyett egy hónapos foglalkoztatást valósítottunk meg, napi 4 órában, amivel az 53 diák helyett 160 sarkadi fiatalnak tudunk di-

ákmunka lehetőséget biztosítani az állami támogatási keretből. (Természetesen így rövidebb az önkormányzatnál végezhető diákmunka időtartama, de háromszor annyi diáknak tudunk lehetőséget biztosítani.) Fontos kiemelni, hogy amíg a korábbi esztendőkhöz csak két hét időtartamra állt módunkban a diákokat foglalkoztatni a program keretében, addig ebben az évben a foglalkoztatás időtartama egy hónapra, azaz kétszeresére nő.

A program iránt érdeklődő

diákok jelentkezését a polgármesteri hivatal titkárságán várjuk, ugyanakkor a diákmunka programban való részvétel előfeltétele továbbá, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó-, vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán is nyilvántartásba vesse magát. Ehhez személyes okmányaival (személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, adókartya, TAJ kártya), valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell a járási hivatal foglalkoztatási osztályára (Sarkad, Szent István tér 24/2.) befáradnia annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen.

Bízunk abban, hogy a 2017. évi nyári diákmunka program a szülők és a diákok, valamint az állam és az önkormányzat példaértékű együttműködésének eredményeként egy olyan sikertörténet lesz, amellyel a programra jelentkező valamennyi sarkadi diáknak lehetőséget, munkajövedelmet és munkatapasztalatot tudunk biztosítani.

Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**



Archív kép 2015-ből: diákok az Egreskert utcai óvodában

## Pályázati felhívás cukrász munkakör betöltésére

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A. §(1) alapján pályázatot hirdet **cukrász munkakörre.**

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő. **A munka-**

**végzés helye:** Sarkad, Kossuth. u. 25.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** önálló munkavégzés, sütemények, torták, készítése.

**Pályázati feltétel:** magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cukrász végzettség

és cukrász szakmában szerzett gyakorlat, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat. **Előnyt jelent:** diétás cukrász végzettség.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2017. június 28.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. június 30. A munkakör 2017. július 03-tól tölthető be!

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 41/2017. cukrász. Postacím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

## Ez a nap más, mint a többi...

Ragyogó napsütéses májusi szombaton került megrendezésre immár sokadik alkalommal a városi gyermeknap a Kossuth utcai óvoda szervezésében, az önkormányzat támogatásával.

Több tevékenység közül választhattak a gyerekek. Volt arcfestés, ugráló vár, labirintus, 13 méter hosszú légvonat, rendőr, tűzoltó és mentő autó, amit tetőtől a padlásig átnéztek, kipróbálhattak a gyerekek.

A kreatív tevékenységek több technika felvonultatásával zajlottak, de volt aszfalt rajzverseny is. Interaktív zenés műsort adott Kepenyés Pál tanár, előadó művész, bevonva a gyerekeket és szüleiket a műsorába. A



Rendőrség, Ruzsa János jóvoltából kerékpáros ügyességi versenyt rendezett, ami nagy népszerűségnek örvendett. Pecsere István mutatva-

nyos bűvészkedett és idomított állataival varázsolta el az egybegyűlteket.

A gyermeknap lezárásaként több mint 100 tombola-

tárgy kisorsolása is megtörtént, néhányan több nyeremmel gazdagodva távoztak. Aki eljött a gyermeknapra az egy élmény teli délelőttöt tölthetett el velünk.

A gyermeknap rajzverseny eredményei: óvodások: 1. Bene Liliána, 2. Törő Hanna, 3. Gombai Hanna. Iskolások: 1. Cserenyés Tamara, 2. Krajcsil Lilla, 3. Kapusi Mercédesz.

Az ügyességi kerékpáros verseny eredménye: 1. Cserenyés Tamara, 2. Kovács Attila, 2. Kovács Edward, 3. Habóczy Milán, 4. Megyeri Zsolt, 5. Oláh Erik, 6. Laukó Richárd.

Gyermeknapunkat támogatták: Sarkad Város Önkormányzata, Román Nemzeti Önkormányzat, a Kossuth utcai Tagóvoda szülői munkaközössége és dolgozói, a Bartók Béla Művelődési Központ dolgozói, a Sarkadi Rendőrkapitányság, Ruzsa János, a Városi Önkéntes Tűzoltóegyesület munkatársai, az Országos Mentőszolgálat Sarkadi Mentőállomásának dolgozói, az Euro bazar - Bendéné Bondár Krisztina, Mester Judit Ibolya festőművész, Pelikán százás, Doxabó Privát Kft., Varga József és Bökény János, a sarkadi Kossuth utcai Játék-bolt, a Közétképzési Intézmény, valamint a Szőke és Társa Kft. Segítségüket köszönjük!

**Burás Mária, a Kossuth utcai Tagóvoda vezetője**

## KLMV - matematika verseny



A 2016/2017-es tanévben 4. alkalommal megrendezett Képeségfejlesztő Levelező Matematika Verseny az Ady-Bay Gimnázium számára szép eredményekkel zárult.

Négy forduló során az ország minden területéről összesen 804 diák mérte össze tudását, képességeit.

10. évfolyamon Nemes Gabriella 5. helyezést, Varga

Dévald Olivér 12. helyezést ért el.

11. évfolyamon Molnár Mónika 1. helyezést ért el, Croitor Dávid pedig 13. helyezést ért el.

Gratulálunk diákjainknak és az őket felkészítő tanárunknak, Pappné Tóth Ildikónak a szép eredményekhez és a továbbiakban is hasonló sikereket kívánunk.

## Díjátadó

2017. június 2-án került sor a Békéscsabai Pedagógiai Oktatási Központban az országos versenyek megyei díjátadójára. A rendezvényen a megyei versenyek első helyezettjét díjazták, illetve az őket felkészítő tanárok.

Iskolánkat a díjátadón Molnár Mónika 11. C osztályos tanuló és felkészítő tanára, Deák-Nagy Ilona képviselte. Mónika II. helyezést ért el a megyei „Kazinczy Szép Magyar Beszéd” versenyen.

Tanulóinkat könyvtalánnyal és oklevéllel ajándékozták meg az ünnepség keretében.



## „III. Roma Családi és Gyermek Majális”

2017. május 28-án került megrendezésre a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által megálmodott és megszervezett „III. Roma Családi és Gyermek Majális”. A tavalyi évhez hasonlóan számos szórakoztató programot kínált a rendezvény, melyet dr. Mokán István polgár-

mester nyitott meg.

A szórakoztató programok keretében volt Pyton Magic Show, azaz bűvész műsor egzotikus állatokkal, fellépett Halász Gergely animátor óriás buborék fújó és lufi hajtogató műsorával, a Három Amigo, akik latin-amerikai és cigány zenét játszottak,

továbbá egészségügyi szűréseket tartott a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrum. Tóth Sándor jóvoltából lehetett pónin lovagolni, és sétakocsikázni, a Városi Önkéntes Tűzoltóegyesület tagjai tűzoltó bemutatót tartottak, de voltak foci mérkőzések és arcfestés is. A gyermekek-

nek több száz csokoládé, lufi, nyalóka, és más édesség is szétosztásra került. Keretprogramként volt főzőverseny, melyre négy csapat jelentkezett.

A nap sikeréből kiindulva a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Rác Szilárd megerősítette, jövőre is megszervezésre kerül a Roma Családi és Gyermek Majális.

Támogatóink voltak: Sarkad Város Önkormányzata, TESCO GLOBAL sarkadi áruháza, DOXABO Kft, sarkadi VitaminSarak (Zöldség-Gyümölcs), Csepreghy Ferenc (D-szóda), sarkadi EURO-Bazár, Városi Önkéntes Tűzoltóegyesület, Bartók Béla Művelődési Központ, Veres Ferenc Polgárőrség, Kocziha Húsbolt, Drogéria, Sarkadi Járóbeteg Szakellátó Központ és Egészségfejlesztési Iroda, Bora Irtal Nagykereskedés, Szalontai utcai kenyér bolt, Dudoma János vállalkozó, a gyulai Attila ABC, Sarkadi Városgazdálkodási Iroda, Magyar Máltai Szeretetszolgálat, Kötégyáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat, a József Attila utca lakói, és külön köszönet jár azoknak az önkéntes segítőknek, akik egész napos fáradozásukkal, odaadó munkájukkal közreműködtek és kitartóan „végig húzták” a napot.

**Rác Szilárd Zsolt elnök és a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői**

## Értesítés nyári szüneti étkeztetés igénybevételének lehetőségéről

(folytatás az 1. oldalról)

**ZAT nyomtatványon lehet benyújtani a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályának 3-as és 4-es számú irodájában a tanév végéig.** /Gyermekeknek külön nyilatkozat nyomtatványt kell kitölteni./

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal Jegyzője a szüneti gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szüneti gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e. Ha a gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete a szüneti gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napon fennállt, azt a gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni. Ha a Jegyző azt áll-

lapítja meg, hogy a gyermek nem jogosult a szüneti gyermekétkeztetésre, erről írásban értesíti a szüneti gyermekétkeztetés igénybevevő szülő, más törvényes képviselőt.

A benyújtott Nyilatkozatok alapján a szüneti gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

Sarkad Város Önkormányzata a szüneti étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétképzési Intézményétől munkanapokon 11<sup>00</sup> és 12<sup>30</sup> óra közötti időben.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztálya**



# Belvárosi Esték

**2017. június 23-án (péntek) 18.00 óra**

Szeretettel hívjuk és várjuk Önt és kedves családját,  
**Kocsis István:**  
**Árva Bethlen Kata**  
 című drámájának bemutatójára

2017. június 23-án pénteken 18 órakor  
 a Sarkad-Belvárosi Református Templomban

Főszereplő:  
**Kökényessy Ági**

Rendező:  
**Pozsgai Zsolt**

**A belépés díjtalan!**

A templomi környezet sajátos többletet ad az előadásnak. Az Új Színház tagjainak játéka felejthetetlen élményt nyújt.

**A Reformáció 500 programsorozat keretében, az Emlékbizottság támogatásával**



## A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT

A szabadtéri tüzek jellemzően az év két időszakában, tavasszal és a nyári szárazságok idején jelentenek komoly veszélyt az emberekre és a környezetre.

Az idei évben a kerti munkálatok, amelyekkel minden évben együtt jár a szabadban keletkezett tüzesetek számának ugrásszerű megemelkedése, kicsit megkéstek. A tavasz folyamán olyan időjárás alakult ki, amely szükségessé tette az országos tüzgyújtási tilalom elrendelését.

Az előttünk álló időszakban várhatóan újabb hosszabb száraz időszak fog bekövetkezni, mely következtében a szabadtéri tüzek számának emelkedése várható.

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi

felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, életüket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük!

Városunk belterületén a kerti hulladék elégetése 2017. október 01-ig tilos, a rendelet megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható!

A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat!

Dohányzás, illetve az engedélyezett tűzrakás szabályainak be nem tartása is lehet oka a tűz keletkezésének!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!

## Hallotta?

Rövid híreink

### Meghívó

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdékvédelmi Egyesülete 2017. június 21-én, 9.00 órától az „Eden” Gyermek és Ifjúsági Táborában bográcsos összejevetelt szervez, melyre szeretettel várja a tagtársakat. Az ebéd: sertés vegegyes pörkölt burgonyával és (vagy) tésztával, savanyúság, ásványvíz. Ára: 800 Ft/adag. Tányért, evőeszközt mindenki hozzon magával!

Töltsünk el egy szép napot, kellemes környezetbe ezzel is erősítve a közösségi összetartozást. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán 9.00 - 10.00 óra között, vagy a 06-30-214-5270-es telefonszámon.

**Puskás Sándorné elnök**

### Hallotta?

Ha Ön 16-tól 65 év közötti, akkor folyamatosan lehet jelentkezni, ingyenesen induló kezdő és haladó internet tanfolyamra, a könyvtárban hétfőn és pénteken 13 órától **Gyebnárné Ildikónál.**

### Tájékoztató a Városi Könyvtár nyári nyitvatartási rendjéről

A Városi Könyvtár szombatonként és júliusban zárva tart! Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2017. július 1-től július 30-ig tart, nyitás július 31-én, hétfőn. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és

péntek 10-18 óra) történik. Megértésüket köszönjük!

**A könyvtár dolgozó**

### ANGOL - MAGYAR NAPKÖZIS TÁBOR

2017. JÚLIUS 10-14. SZERVEZŐK: Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség

**A TÁBOR CÉLJA:**  
 4 – 8 osztályos, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondani-valójához és általa magához Istenhez. Megszeressék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

**A PROGRAM:**  
 5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig, tízórai, ebéd uszonna

**DELELŐTT**  
 \* Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában, aranymondás  
 \* Angol nyelvtan (csoportokban, tudásszint szerint)  
 \* Enektanulás (magyar-angol)

\* Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről

**DELU-TAN**  
 \* Kézműves foglalkozás  
 \* Játék  
 \* Enektanulás  
 \* „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny  
 \* „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés  
 \* Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok

### Anyakönyvi hírek

**Házasságkötések: Székely Enikő és Gyepes Zoltán** 2017. június 3-án kötöttek házasságot Sarkadon.

**Balogh Dorottya és Balogh Gergely** 2017. június 10-én kötöttek házasságot Sarkadon.



### Eden-tó Kupa



A Gyomaendrődi Székely Mihály Hajómodellező és Sportklub Plank László vezette Sarkadi Hajómodellező Szakkör immár kilencedik alkalommal hirdette és rendezte meg az Eden-tó Kupa Nemzetközi Hajómodellező Versenyt. E technikai sport művelői meg tudják építeni szinte minden olyan hajó (beleértve a tengeralattjárókat is) kicsinyített és persze működőképes mását, amelyet az ember a vízen való közlekedéshez használ. Sarkadon azok a modellezők gyűltek össze, akik az eredeti hajó méretarányosan kisebb, úgynevezett élethű modelljeit építik meg (az országban kb. félszázra tehető a számuk). A versenyen pontozzák a modell valódihoz viszonyított hasonlóságát, a kidolgozás részletességét, finomságát, aztán bemutatják az úszóképességét. Egy bójjakkal (12 kapuval és kikötővel) kijelölt vízi pályán a rádió távirányító berendezéssel vezérelt és többnyire elektromotorral hajtott modellt az építőjének lehetőleg hibátlanul végig kell vezetnie. A legtöbb pontot gyűjtő modellező és a hajója nyeri az Eden-tó Kupát.



### 2017-ben bronzérmes lett a Sarkadi Lendület L12-es csapata a Vidékbajnokságon

A Balatonbogláron megrendezett Vidékbajnokságon a Sarkadi Lendület L12-es csapata, Csenke Anna, Kovács Angéla, Palásti Bianka ügyesen küzdve megszerezték a harmadik helyet. Így a Sarkadi Lendület TSE miután 2015-ben a már-már legendás első csapattal, Beer Jázmin - Juhász Doris - Révész Anna, történelmet írva megnyerték a vidékbajnokságot majd 2016-ban pedig megszerezték a második helyet,



az idei Vidékbajnokságon a „nagyokat” nélkülöző fiatal csapat is megállta a helyét, igazolva ezzel is azt, hogy nem véletlen az, ami a Lendület háza táján történik, ráadásul úgy, hogy a csapat kulcsjátékost Kovács Martinát nélkülözniük kellett, mivel a bajnokság előtt néhány nappal eltörte a lábát. Szép volt Lányok! Hajrá Lendület!

### Folytatódik az éremeső!



2017. június 3-án került megrendezésre Kiskunfélegyházán, immár 14. alkalommal, a hagyományosan nagy sikerű Kuchinka Vilmos Úszó Emlékverseny. Az úszóversenyen az Epreskert utcai óvodába járó Bondár Balázs is részt vett, a Gyulai Várfürdő Kft úszójaként.

Balázs két úszásnemben is rajthoz állt, és mind a kétszer dobogós helyezést ért el. Mellúszásban bronzérmet, hátúszásban pedig ezüstérmet szerzett. **Gratulálunk!**

### Focitábor

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület focitáborát szervez általános iskolás korú gyerekek számára.

A tábor helyszíne:  
 Sarkad Kinizsi Sporttelep

A tábor időpontjai:

1. turnus: 2017. július 03. - 2017. július 07-ig  
 2. turnus: 2017. július 17. - 2017. július 21-ig  
 3. turnus: 2017. július 31. - 2017. augusztus 04-ig  
 Minden reggel 8 órától 16 óráig folynak a programok, foglalkozások.

Részvételi díj: 8.000 Ft / hét / gyermek, mely tartalmazza a napi 3x étkezést is.

Jelentkezni lehet az alábbi elérhetőségeken:  
 - Kovács Zoltánné Tankó Edit | 06-20/559-6769  
 - Petrovszki Ildikó | 06-20/483-7537  
 - On-line jelentkezés | [www.sarkadikinizsi.hu](http://www.sarkadikinizsi.hu)

Jelentkezési határidő: 2017. június 30.



## VI. Egészségügyi és Sportnap

Meghívó

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjasok Egyesülete, a Sarkadi Cukorbetegség Egyesülete és a Békéscsaba Mozgáskorlátozottak Sarkadi Egyesülete

### 2017. július 8-án 9<sup>00</sup> órai kezdettel rendezi az VI. Egészségügyi és Sportnapot

az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium udvarán  
 A sportnapra tisztelettel hívjuk és várjuk Önt és Egyesülete tagjait.

**Program:**  
 9<sup>00</sup> Megnyitó – a résztvevők köszöntése  
 Közös torna /gyógytornász irányításával/ majd tízórai

Egészségügyi programok: vér-cukorszint - vérnyomás mérés, felvilágosító programok, újraélesztési bemutató, stb.

Játékos sportvetélkedők, kerékpáros ügyességi verseny, nagyi-unoka versenyek. /Az első 3 helyezett díjazásban részesül/

A színpadon a résztvevő egyesületek, és egyéni fellépők bemutatkozása

12<sup>00</sup> Ebéd 1.400 Ft/ fő : párizsi szelet, tavaszi zöldséges köret rizzsel, gyümölcs saláta, kávé. Ásványvízről gondoskodunk

13<sup>00</sup> Eredményhirdetés

14<sup>00</sup> Uzsonna, majd az ajándékok kisorsolása  
 Jelentkezni lehet a B. B. Művelődési Központban szerdánként 10-11 óra között a fogadó órán vagy Perei Károlynénál /06-20-561-1778/ és Szabó Péternél /06-30-365-8077/ az ebéd árának egyidejű befizetésével. Szeretettel várunk minden érdeklődőt. Hozzatok magatokkal unokáitokat is. Töltsünk el együtt egy kellemes eredményekben gazdag napot.

Jelentkezési határidő: július 5.

**Perei Károlyné elnök**

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: .....13-16 óráig Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
 Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök:....7<sup>30</sup>-12 óráig  
 Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. június			
19 hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
20 kedd	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
21 szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
22 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
23 péntek	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
26 hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
27 kedd	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
28 szerda	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
29 csüt.	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
30 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141

## Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981

## A Sarkad TV műsora

2017-06-22 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei  
19:25 Creative Shef – főző magazin  
19:50 Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei  
19:55 Gázfróccs – autós magazin  
20:15 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
20:20 Örökségünk – természet film  
20:45 Híradó – Friss közéleti hírek  
21:00 Képcsúszás

Ismétlés 2017-06-23 péntek 10.00 órától



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

## IRÁNY A SEREG! TARTOZZ KÖZÉNK, VÁLASZD A BÁTRAK ÚTJÁT!

**Tartalékos katonai szolgálat:**  
Érdekelnek a kihívások és a változatos feladatok, de elkötelezett vagy munkád, vagy tanulmányaid iránt? Jól jönne egy kis kereset megfizetés?  
A Magyar Honvédség lehetőséget ad a szolgálatra, hogy lakókörnyezetében kamatoztasd tudásodat országunk védelmében!

**A jelentkezés törvényi alapfeltételei:**

- betöltött 18. életév;
- cselekvőképesség;
- magyar állampolgárság megléte;
- magyarországi lakóhellyel rendelkezés;
- büntetlen előélet;
- legalább 8 általános iskolai végzettség;
- az előírt alkalmasság vizsgálaton való megfelelés.

Tedd meg az első lépést regisztrálj:  
a toborzó irodában (Debrecen, Péterfia utca 58/a), a lakóhelyedhez legközelebb lévő kormányhivatalnál, az irányasereg.hu weboldalon!  
E-mail: hajdu.toborzo@mil.hu  
Telefon: 06 (52) 314-200

**KERÜLJ A LEGJOBBAK KÖZÉ!**

**MAGYAR HONVÉDSÉG**  
KATONAI IGAZGATÁSI ÉS KÖZPONTI NYILVÁNTARTÓ PARANCSNOKSÁG

http://www.facebook.com/iranyasereg  
www.iranyasereg.hu

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezése

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tar-

talmazhat más idegen anyagokat.

**KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

**Június 16. Péntek**  
Jusztin, Arany  
**Június 17. Szombat**  
Alida, Laura  
**Június 18. Vasárnap**  
Arnold, Levente

**Június 19. Hétfő**  
Gyárfás, Zora, Zóra  
**Június 20. Kedd**  
Rafael, Dina, Polett  
**Június 21. Szerda**  
Alajos, Leila, Alojzia  
**Június 22. Csütörtök**  
Paulina  
**Június 23. Péntek**  
Zoltán, Édua

## A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

## Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

Sorozatunk ezt megelőző „epizódjában” a 6 éves Búza Barna szobrászművészt láthattuk, amint testvérbarátjával, Lászlóval egy jámbor csacsi hátán ülve pózol. Ezen a képen is ő látható, csak itt már 60 éves és László testvére – bár ott van –, de nem látjuk. A fényképező gépet kezelte. Ő fényképezte le öccsét Búza Barnát, Sarkad város díszpolgárát, és számtalan állami kiüntetés birtokosát munka közben 1960-ban. Bérczi László fényképész Baján élt és a magyar népi írókról készült portréképei, színész portréi ma is mérföldkövek számítanak a magyar fotográfia történetében. Több tízezer arc fordult meg kamerája előtt, de emellett kiváló szociológusokat, riportképeket is készített, képei fontos dokumentumai az irodalom- és fotótörténetnek, a néprajznak. Munkáiból kiállításokat szervezve elhivatottan és szinte megszállottan járta be az országot. Ide Sarkadra is elhozta és az itt láthatót további képekkel együtt (reprodukciókban) nekünk adta.

## Megemlékezés

„Értünk éltél, bennünket szerettél, elfelejteni téged soha nem lehet. Te voltál a jószág és szeretet, őrizzük drága emléked.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

### Szabó Béla

(volt Hajdú u. 59 sz. alatti lakos) halálának 2. évfordulóján emlékezünk rá:

Édesanyja, Édesapja emléke, bátyja Paszuly felesége és családja, öccse Kukor és családja, legkisebb öccse Ervin és felesége Vivi és az ő családja, néne Mariska férje és családja



## Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat, festőket

felvesszük a Medgyesi Antik Bútor Kft.-hez. Előnyben Sarkadiak és környéke.

Tel: 06/30/228-0309,  
06/30/605-3680,  
e-mail:  
antikbutor@t-email.hu

## Megemlékezés



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Dézsi Gábor**

– szül. Kenéz Erzsébet, volt Madár u. 3. sz. alatti lakos –

halálának 14. évfordulóján.  
Szeretettel férje és családja

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

### MUNKÁT KÍNÁL

Sarkadi munkahelyre betanított munkára női munkatársat keresünk. Kereseti lehetőség nettó 624 Ft/h+műszakpótlék. Jelentkezésni: 06/70/428-8777

Női és férfi munkatársakat keresünk betanított munkára. Munkavégzés helye Nagyigmánd, szállás /kertes családi házban/, bejárás és az odautazás megoldott, fizetés havi rendszerességgel, előleg megoldható /bruttó órabér 880 Ft+pótlékok és Erzsébet utalvány/. T:06/70/428-8777

### ÁLLAT

5 cica 9 hetes szerető gazdit keres. Tel:06/30/484-6293

### SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a 06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:30/512-1133

Köbméteres nyárfa tűzifa rendelkezhető. T:06/30/913-9647

### INGATLAN

Ház eladó Gyulai út 42. T:06/70/386-2700

### EGYÉB

120 literes Gorenje hűtőszekrény, régi típusú varrógép eladó. T:270-135

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képsújának hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374